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1. Mit jelent az, hogy & egy p paraméter(i, Poisson-eloszldst valészintiségi valtozd? Szamitsuk ki varhaté értékét!

2. Az aldbbi tabldzatban szerepld &llitdsokrdl donsiik el, hogy (tetszdleges a, b, d valésok esetén) igazak, csak
fiiggetlen &, n valdszinliségi valtozokra igazak vagy nem igazak (a megfelel6 helyre tegyiink egy X-et):

igaz nem igaz fgtln vv-ra igaz
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3. Egészitsiik ki az alabbi mondatokat ugy, hogy igazak legyenek.

o A ¢ valdszinliségi valtozonak az i = yq feltételre vonatkozo feltételes eloszlasfiiggvényét folytonos eloszlasi
1 esetén a kovetkezoképp definidljuk:

FﬁlTI:C’JO (:c) =...

e Az 7 valésziniliségi valtozénak a &-re vonatkozd linedris regresszidjdn olyan a és b konstansok meghatdrozasat
értjiik, melyekkel

értéke minimalis lesz.

e Ha r(&,n) = —1, akkor megadhaték olyan a és b valds szamok, hogy

e Ha a p valdsziniliségli A esemény relativ gyakorisdga n kisérletbdl r,,, akkor tetszéleges pozitiv e-hoz és
d-hoz van olyan ng pozitiv egész, hogy n > ng esetén

P(rn—pl>..)<...
nevezetesen ng lehet barmely egész szdm, melyre

noz



